



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**RETIFICAÇÃO 002 - EDITAL 021/2021 - PRE/UFSM:
SELEÇÃO INTERNA DE AÇÕES ALINHADAS AOS COREDES**

A Pró-Reitoria de Extensão da Universidade Federal de Santa Maria, através da Coordenadoria de Apoio e Fomento à Extensão (CAFE), torna pública a seguinte retificação 02 do Edital 021/2021 - PRE/UFSM, conforme alteração a seguir destacada:

Onde se lê:

“4. DA BOLSA

4.2 A bolsa, poderá ser de 12 horas no mínimo e máximo 16/20 horas semanais, para estudantes de ensino médio, técnico ou graduação e/ou pós-graduação e terá duração máxima de até 04 meses, a partir de 01 de setembro de 2021”.

Leia-se:

“4. DA BOLSA

4.2 A bolsa, poderá ser de 12 horas no mínimo e máximo 16/20 horas semanais, para estudantes de ensino médio, técnico ou graduação e/ou pós-graduação e terá duração máxima de até 05 meses, a partir de 01 de setembro de 2021”.

Os demais itens permanecem inalterados.

Santa Maria, RS, 11 de agosto de 2021.

RUDINEY SOARES PEREIRA
Pró-Reitor de Extensão Adjunto (PRE)
Portaria N. 94.779/2019 de 19 de junho de 2019

NUP: 23081.062028/2021-16

Prioridade: Normal

Homologação de edital

010 - Organização e Funcionamento

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
10	Edital de concessão de recursos para ações de extensão (310)	Retificação 002 do Edital 021_2021.pdf

Assinaturas

11/08/2021 12:45:35

RUDINEY SOARES PEREIRA (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR)

01.07.04.00.0.0 - COORDENADORIA DE ARTICULAÇÃO E FOMENTO À EXTENSÃO - CAFE



Código Verificador: 787149

Código CRC: 7fa8b308

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

